
ATA DE Nº  '2A'4 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA 
DE DENTRO — PB, REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2025, Às 10 HORAS 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00, no 
Plenário Acrísio Vieira, da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro, Estado da Paraíba, 
reuniu-se esta edilidade para a realização de sua Sessão Extraordinária. Presentes os 
seguintes vereadores: Leandro da Costa Vieira, Ronele Ferreira, Beatriz Freire, Valdemir 
Gomes, Helder Fernando, José Clemilson da Silva Farias (Nego Motos), Maricélio do 
Nascimento, José Fidelis da Silva (Gurioba) e Sérgio Alves. Assumiu a presidência dos 
trabalhos o vereador Leandro da Costa Vieira, que, após verificar a presença da 
totalidade dos membros da Casa, declarou aberta a sessão. Em seguida, solicitou a 
leitura da pauta do dia, composta pelos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 006/2025, 
que acrescenta dispositivo à Lei Municipal nº 415, de 16 de outubro de 1010, que dispõe 
sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Lagoa de Dentro — PB; Projeto 
de Lei nº 007/2025, que dispõe sobre a alteração do vencimento dos cargos de 

Procurador Jurídico, Assessor Jurídico, Coordenador de Controle Interno e Chefe de 

Gabinete do Prefeito da Município de Lagoa de Dentro — P8, e dó outras providências; 
Projeto de Lei nº 008/2025, que dispõe sobre a contratação temporária por excepcional 
interesse público de profissionais para prestação de serviços na área da saúde, e dá 

outras providências. O presidente informou que os referidos projetos foram analisados 
pelas Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, conforme atas e 
pareceres arquivados das referidas nesta casa, tendo ambas emitido pareceres 
favoráveis à tramitação das matérias. Aberto o espaço para discussão, os vereadores 
manifestaram-se destacando a importância dos projetos para o aperfeiçoamento da 
gestão pública municipal, especialmente no tocante à valorização dos cargos 

estratégicos, à necessidade de ajustes no Estatuto dos Servidores e à contratação 

urgente de profissionais para atender à saúde da população. Encerrada a fase de 
discussão, os projetos foram colocados em votação individualmente, tendo todos sido 
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e determinou 
que a presente ata fosse lavrada pelo redator Cristiano Ferreira de Oliveira e assinada 
portodos os vereadores presentes. Sala das Sessões Acrísio Vieira, 27 de março de 2025. 
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